

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO 012/2018

O Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia, por meio de Pregoeira, nomeado através da Portaria CONTER nº 80/2017, vem retificar a redação dos seguintes itens referentes ao Pregão Eletrônico nº 12/2018 - Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de veículos automotores para atender as necessidades do Sistema Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia - CONTER e seus Conselhos Regionais – CRTR's: Item 4.1. - ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA, onde **lê-se**: “Cilindrada mínima de 1.4”, **leia-se**: “Cilindrada mínima de 1.3”. Item 4.1. - ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA, onde **lê-se**: “apoio para cabeça para todos os ocupantes com ajustes de alturas”, **leia-se**: “apoio para cabeça para no mínimo 4 ocupantes”. Fica incluído no item 11 - ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA a seguinte redação: O CONTER emitirá nota de empenho específica e as notas fiscais poderão ser emitidas em nome de cada CRTR, conforme suas especificações (Nome, endereço e CNPJ). Informamos ainda que a sessão que seria realizada no dia 30/07/2018, teve a sua data modificada para o dia 10/08/2018. Os demais itens do edital, bem como de seus anexos, permanecem inalterados.

Brasília-DF, 26 de julho de 2018.

DANUSE SILVA PEDROSA
Pregoeira do CONTER